

## Proiectul „SuperProf, cariera mea didactică”, ediția a X-a

Miercuri, 13.04.2022, pe platforma Microsoft Teams, ora 16:00, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, a avut loc a X-a ediție a proiectului „*SuperProf, cariera mea didactică*” derulat de Departamentul de Consiliere Profesională în colaborare cu Departamentul de Pregătire a personalului Didactic și Facultatea de Litere. La eveniment au participat aproximativ 120 de studenți care se pregătesc pentru o viitoare carieră didactică, reprezentanți ai ISJ Bacău, absolvenți și cadre didactice din universitate.

Evenimentul a fost deschis de către coordonatoarea proiectului, director de departament, prof. univ. dr. Venera-Mihaela COJOCARIU, salutând prezența invitaților: inspector școlar general adjunct al ISJ Bacău, prof. Ida VLAD, inspector școlar de specialitate învățământ preșcolar, prof. Elena ROȘCA, inspector școlar de specialitate învățământ primar, prof. Daniela-Cristina MOCONDOI.

Partea de prezentare tehnică a condițiilor legale și detaliilor tehnice a fost asigurată prin intermediul doamnei inspector școlar general adjunct al ISJ Bacău, prof. Ida VLAD. Au fost precizate aspectele cele mai importante legate de startul în cariera didactică, sesiunea iulie 2022, a ocupării prin concurs național a posturilor didactice din învățământul preuniversitar. Studenții participanți au fost direcționați către informațiile necesare precum: graficul perioadei de desfășurare a concursului, documentele necesare înscrierii candidaților, cele două probe, programe școlare și metodologii, modalitatea de obținere a unui post de profesor în cadrul instituțiilor de învățământ, modele de subiecte și pașii și pe care studenții absolvenți trebuie să îi urmeze pentru susținerea examenului de titularizare, locul publicării repartizării mediilor și recomandarea urmării site-ului ISJ (<http://www.isjbacau.ro/>, la secțiunea „*Mobilitatea personalului didactic 2022-2023*” unde studenții pot găsi informațiile necesare actualizate. Două dintre noutățile din acest an sunt reprezentate de înregistrarea audio a probelor practice (inspecțiile la clasă) și posturile de educator-puericultor pentru pedagogia învățământului antepreșcolar.



**Proiectul „SuperProf, cariera mea didactică”**  
-Ediția a X-a -  
(destinat studenților care se pregătesc pentru  
cariera didactică: D.P.P.D., P.I.P.P., S.I.E.)

Proiect realizat în  
colaborare cu  
reprezentanți ai  
Inspectoratului Școlar al  
Judetului Bacău,  
cadre didactice cu  
experiență,  
absolvenți



Miercuri, 13.04.2022,  
ORA 16.00, Platforma TEAMS